

21. redna seja
Študentskega predsedstva ŠOUM

Zapisnik

Datum seje:	17. april 2018
Prisotni člani:	Bernarda Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov Dejan Glazer, sekretar na Oddelku za interesne dejavnosti študentov Pia Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje
Odsotni člani:	Katja Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje Žiga Pirš, predsednik ŠOUM
Prisotni ostali:	Dejan Spital, svetovalec za odnose z javnostmi Maja Komovec, generalna sekretarka ŠOUM Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV (<i>Skype</i>) Rebeka Sirc, pomočnica predsednika ŠOUM Svitlana Kovac, pomočnica pri izvajanju projektov
Čas začetka seje:	12:02
Čas zaključka seje:	12:55

Predlagani dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda 21. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM
2. Potrditev zapisnika 20. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM
3. Poročanje o delu oddelkov
4. Ustanavljanje in zaključevanje projektov
5. PRFoRMA
6. Kadrovska vprašanja
7. Razno

 Točka 1: Potrditev dnevnega reda 21. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, pove, da se je Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, opravičil, saj se je udeležil sestanka z Levico v Državnem zboru.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, odpre razpravo o dnevnem redu 21. redne seje.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je dala na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-21/01:	' <i>Dnevni red 21. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM se potrdi.</i> '
-------------------	---

Izid glasovanja: Za: 4 Proti: 0 Vzdr.: 0

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je ugotovila, da je dnevni red sprejet.

 Točka 2: Potrditev zapisnika 20. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, odpre razpravo o zapisniku 20. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je dala na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-21/02:	' <i>Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi zapisnik 20. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM, kot izhaja iz priloge.</i> '
-------------------	---

Izid glasovanja: Za: 4 Proti: 0 Vzdr.: 0

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je ugotovila, da je sklep sprejet soglasno.

 Točka 3: Poročanje o delu oddelkov

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, je s sodelavci v okviru Oddelka za univerzitetno politiko in izobraževanje od zadnje seje izvedla naslednje aktivnosti: redno izvajajo koordinacije in uradne ure. Jezikovni tečajji potekajo po planu. Vodja projekta D. Masten Toplak se je dogovoril, da bodo udeleženci tečajev na koncu opravili test in dobili bodo tudi potrdilo. Jutri, 18. 4., se bodo izvajale Tutorske igre. Zahvali se Patriciji, Mineji in Luciji, ki so se javile, da bodo pomagale. Danes, 17. 4., dobijo še majice, vse ostalo je pripravljeno. Prijavile so se 3 ekipe manj, kot je bilo pričakovano, ampak glede tega ne bo težav. Glede projekta »Študentska konferenca« pove, da so pridobili ponudbe od dodatnih predavateljev za okrogle mize in delavnice, študentom želijo ponuditi čim več aktivnosti. Glede sodelovanja se dogovarjajo tudi s Kariernim centrom Univerze v Mariboru, poslali so jim prošnjo za objavo plakatov in dobili odgovor, da je Karierni center pripravljen sodelovati. Urška se dogovarja z KC, v prihodnjem bo sodelovanje zelo pomagalo pri oglaševanju in pri ostalih projektih oddelka. Jutri, 18. 4., se bo začela promocija študentske konference, grafika je že dokončana. Prijave bodo zbirali na spletni strani tutorsoum.si. Letaki in zloženka še niso oblikovani. Danes bo na seji predstavljen projektni načrt »Ekskurzija v

podjetja«, s strani podjetij imajo vse potrjeno. Pri Tutorstvu so dobili odstopno izjavo tutorja iz FOV. Odločili so se, da ne bodo iskali novega tutorja. Naslednji teden bodo imeli skupni sestanek za koordinatorje. Sodelavci oddelka so pripravili evalvacijo izobraževanja. Donatorska pogodba za projekt »Ali je kaj trden most?!« je že pripravljena in poslana naprej. Sodelavci oddelka se bodo udeležili Odbora za visoko šolstvo na ŠOS.

D. Glazer, sekretar na Oddelku za interesne dejavnosti študentov, je s sodelavci v okviru Oddelka za interesne dejavnosti študentov od zadnje seje izvedel naslednje aktivnosti: izvedli so koordinacijo in uradne ure. Imeli so sestanek za Lampiončke. Pripravili so 3D model prizorišča za lažjo postavitve. V četrtek, 12. 4., so izvedli drugi ČVK, dvorana je bila zapolnjena. 24. 5. bo organiziran tretji ČVK, začeli bodo s prodajo vstopnic. Včeraj, 16. 4., je bil izveden drugi predizbor za ŠOUROCK, naslednji teden bo organiziran tretji predizbor.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, vpraša, kolikšna je udeležba na ŠOUROCKu.

D. Glazer, sekretar na Oddelku za interesne dejavnosti študentov, pove, da se je drugega predizbora udeležilo 150 študentov, na prvem je bilo malo več udeležencev. V celoti so z udeležbo zadovoljni.

K. Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje, je s sodelavci v okviru Oddelka za mednarodno sodelovanje od zadnje seje izvedla naslednje aktivnosti: izvajajo uradne ure in koordinacije. Pripravljajo se na Nacionalno platformo ESN, ki bo potekala 21. aprila. ESN Maribor organizira pohod na Pohorje, kateremu se bodo pridružili sodelavci oddelka. Pri SORCE ni nič novega. Prvič se je zgodilo, da se bodo vsi člani SORCE udeležili SCiM, kar pomeni, da dobijo 10 delegatov. To predstavlja 1/6 vseh participantov, kar je veliko, zato za prihodnje razmišljajo, da se SCiM lahko udeleži največ 6 delegatov SORCE. Glede ŠMIC pove, da poteka redna promocija na Facebooku, natečaj je še odprt. Dobili so prvi članek, z D. Spitalom se bosta dogovorila za sestanek, kjer se bosta odločila za morebitne korake za povečanje števila udeležencev. Ekskurzija je bila potrjena na seji Nadzornega sveta. Ker hostel ni bil pripravljen držati rezervacije, zdaj pošiljajo nova povpraševanja in čakajo na ponudbe. Dogovorili so se za hrano z restavracijo Cantante. S plesno šolo imajo dogovor, da jim bodo plačali samo potne stroške iz Ljubljane, ostalo bodo skompenzirali s promocijo plesne šole po kanalih ŠOUM. Za koktejle »Kuba Libre« so se dogovorili s ŠTUKom, en natakar jih bo pripravljal brezplačno. Začeli so s promocijo dogodka na Facebooku, ostala promocija bo potekala na dan dogodka. Pri projektu SCiM so že izbrali 100 participantov. Pripravili bodo e-maile za vse udeležence, tudi za tiste, ki jih niso izbrali, ter jih obvestili o njihovi odločitvi.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, vpraša, ali so v sklopu projekta ESN ŠOUM odločili za pohod na Pohorje.

K. Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje, pove, da je to bilo odločitev ESN Maribor, ESN ŠOUM se bo projekta samo udeležil.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, vpraša, kdaj je planiran pohod.

K. Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje, pove, da ne ve, oddelek je bil samo povabljen na dogodek. Točnega termina ne ve, pohod se bo izvedel v maju.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, pove, da bi po načrtu udeležba morala biti dobra, lahko pa pride do nizke udeležbe, če se bosta oba pohoda izvajala v enem tednu.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, pove, je s sodelavci v okviru Oddelka za socialna in zdravstvena vprašanja študentov od zadnje seje izvedla naslednje aktivnosti: izvajajo uradne ure in koordinacije. Pripravili so evalvacijo izobraževanja. V sklopu projekta Pomoč starejšim in invalidnim občanom bodo 18. 4. in 19. 4. šli pomagat dvema starejšima gospema na vrtu in pri čiščenju. Druženje poteka po planu, prav tako Psihološka svetovalnica in Pomoč študentom invalidom. Razpis »Rabim te, računalnik!« še vedno poteka, trenutno imajo 8 prijav. Glede Krvodajalske akcije so na oddelku zelo zadovoljni z izvedbo in udeležbo, ki je bila tudi rekordna. Projekta se je udeležilo 291 študentov, od tega je 106 študentov prvič darovalo kri, 31 se jih je vpisalo v bazo darovanja organov in 25 pa v bazo darovanja krvotvornih matičnih celic. Zahvali se vsem sodelavcem, ki so pomagali pri izvajanju in promociji projekta. Glede projekta »Aktivna študentska pomlad« pove, da je bil izveden pohod na Kalvarijo, na projekt je prišlo okoli 300 udeležencev. Ves material je bil razdeljen, vzdušje je bilo odlično, vse je potekalo po planu. Danes, 17. 4., poteka »Mal'ca brez slabe vesti«,

evalvacijo bodo naredili danes na koordinaciji. Pripravljajo se na »FIT izziv« in »Jutranjček« (24. 4.), pri katerih bodo potrebovali pomoč sodelavcev drugih oddelkov, saj so Kristjan, Lucija in Luc takrat odsotni. 9. 5. se bo izvajal študentski pohod na Pohorje. Glede projekta na temo okoljevarstva »Vrzi za okolje« pove, da je projekt v teku, prejšni teden so okrasili škatle, 13. 4. in 16. 4. so jih razdelili po študentskih domovih, tako da se papir že zbira. Pozneje bo tudi potekala terenska promocija, pripravljajo igro »Vrzi v koš«, delili bodo promocijski material. Papir zbirajo tudi v prostorih ŠOUM. Za ŠDB so dobili popravljen seznam delovišč, s katerim so zadovoljni, z Darijo bosta šli tja z namenom, da jim povesta, koliko so pripravljeno narediti, sposobni so za več. Spletna stran ŠDB že dela, zbirajo prijave. Dobili so že 1 zunanjo prijavo in 4 notranje, sodelavce drugih oddelkov vabijo k prijavi. Začela se je promocija preko spleta, pozneje bodo organizirali še terensko promocijo. Danes, 17. 4., bodo uskladili termini glede promocije Aktivne študentske pomladi, ŠDB in okoljevarstva. Včeraj je bila Bernarda na BK TV. Glede sponzorstev so se odločili, da bodo prestopili na malo drugačen način, odgovorna sta Kristjan in Tina. V četrtek sta bili Bernarda in Tina na odboru v Ljubljani, dogovarjali so o aktualnih vprašanjih.

Točka 4: Ustanavljanje in zaključevanje projektov

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, pove, da bodo izpustili projektna poročila, ki se navezujejo na Študentsko predsedstvo, in sicer »ŠOUM za knjižnico FF UM«, »Nogometna tekma študentov UM in UL 2017«, »Ali je kaj trden most?!«, »Pomoč invalidni osebi«. Projektna poročila bodo predstavljena na naslednji seji predsedstva.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, predstavi projektni načrt »Nadaljevalni tečaj SolidWorks«. Projekt bodo izvedli med 21. 5. in 25. 5. 2018. Gre za napredni tečaj programa SolidWorks za študente Fakultete za strojništvo. Pri projektu sodelujejo s Študentskim svetom FS. ŠOUM bo plačal strošek izvajalca, Študentski svet FS bo pripravil grafični material in izvajal promocijo. Začetni tečaj, ki je bil izveden v novembru 2017, je bil zelo uspešen, zato so se odločili za nadaljevalni tečaj, ki bo študentom pomagal pri delu na fakulteti. Tečaj bo potekal v dveh terminih zaradi boljšega prilagajanja urnikom študentov, izvajal ga bo študent Alan Lazarov, ki ima licenco za izvajanje tečaja in je bil izvajalec začetnega tečaja.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je dala na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-21/03:	<i>Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektni načrt »Nadaljevalni tečaj SolidWorks« v izvedbi Oddelka za univerzitetno politiko in izobraževanje, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	---

Izid glasovanja: Za: 4 Proti: 0 Vzdr.: 0

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je ugotovila, da je sklep sprejet soglasno.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, predstavi projektni načrt »Ekskurzija v podjetja«. Projekt se bo izvedel 11. maja. Predvidena udeležba je 40 študentov, ki bodo spoznali delovanje 3 različnih podjetij. Namen projekta je povečati stik delodajalcev in študentov in pokazati študentom delovanje vseh služb na podjetjih, od pravne službe do proizvodnje, kar bo zanimivo za študente različnih smeri. V sklopu projekta bo izvedena tudi promocija Študentske konference, ki je prav tako namenjena povezovanju študentov z delodajalcem. V sklopu dogodka bo krit strošek prevoza z avtobusom, ogled podjetij je brezplačen. Predviden je strošek za vodo in prigrizk. Na voljo je 50 mest za študente.

K. Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje, vpraša, ali so dovoljeni stroški na reprezentanco.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, pove, da so vprašali pravno službo ŠOUM in so dobili odgovor, da lahko imajo mali strošek, ker mora biti zagotovljena voda na avtobusu za sodelavce oddelka.

D. Glazer, sekretar na Oddelku za interesne dejavnosti študentov, vpraša, ali je dovoljeno, da študentje plačajo kotizacijo.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, pove, da se znesek kotizacije plača samo zaradi lažje organizacije in se bo v primeru udeležbe povrnil študentom.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je dala na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-21/04:	<i>'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektni načrt »Ekskurzija v podjetja« v izvedbi Oddelka za univerzitetno politiko in izobraževanje, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	--

Izid glasovanja: Za: 4 Proti: 0 Vzdr.: 0

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je ugotovila, da je sklep sprejet soglasno.

A. Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektni načrt »FOV se športa«. Projekt se bo izvajal 9. 5. ali 17. 5. 2018, v primeru slabega vremena. Namen dogodka je omogočiti študentom rekreacijo in druženje. Organiziran bo pohod na Šmarjetno goro, po vrnitvi s pohoda bodo imeli študentje pred fakulteto na voljo več aktivnosti kot so odbojka na mivki, košarka, nogomet in drugo.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je dala na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-21/05:	<i>'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektni načrt »FOV se športa« v izvedbi OE ŠO FOV, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	---

Izid glasovanja: Za: 4 Proti: 0 Vzdr.: 0

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je ugotovila da je sklep sprejet soglasno.

A. Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektni načrt »Bodi EKO študent« Oddelka za zdravstvena in socialna vprašanja študentov OE ŠO FOV. Projekt se bo izvedel 7. 5. 2018. Namen dogodka je poudariti pomen čistega okolja in varovanja narave. V primeru slabega vremena projekt bo prestavljen na drugi datum.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, vpraša, zakaj v poročilu piše, da imajo na voljo samo polovico sredstev.

A. Gregorc, vodja OE ŠO FOV, pove, da se projekt izvaja dvakrat letno, izvedli ga bodo tudi v oktobru, skupni strošek projekta se razdeli na pol.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, pove, da bi bilo smiselno pri nazivu projekta zapisati »Bodi EKO študent, maj 2018«.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je dala na glasovanje naslednji sklep:

Sklep	<i>'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektni načrt »Bodi EKO študent, maj 2018« v izvedbi OE ŠO FOV, kot</i>
-------	--

R-21/06: | *izhaja iz priloge.* |

Izid glasovanja: Za: 4 Proti: 0 Vzdr.: 0

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je ugotovila da je sklep sprejet soglasno.

A. Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektno poročilo »Delavnica zdravih sladici 2017« Oddelka za zdravstvena in socialna vprašanja študentov OE ŠO FOV. Dogodek je potekal 12. 12. 2017, vodja je bila Nina Milinkovič. Cilj projekta je bil dosežen, saj se je dogodka udeležilo več kot 20 študentov, katerim so omogočili skupinsko ustvarjanje zdravih sladici.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je dala na glasovanje naslednji sklep:

Sklep | *Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Delavnica zdravih sladici 2017« v izvedbi OE ŠO FOV,*
R-21/07: | *kot izhaja iz priloge.* |

Izid glasovanja: Za: 4 Proti: 0 Vzdr.: 0

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je ugotovila da je sklep sprejet soglasno.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, predstavi projektno poročilo »Delovno-motivacijski vikend tutorjev ŠOUM 2017«. Projekt se je izvajal od 3. 11. do 5. 11. 2017. Vodja projekta je bil David Bohar. Namen dogodkov je bilo povezovanje tutorjev različnih fakultet z člani oddelka in med seboj. Projekt je bil uspešen, vsi so bili zadovoljni.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je dala na glasovanje naslednji sklep:

Sklep | *Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Delovno-motivacijski vikend tutorjev ŠOUM 2017« v*
R-21/08: | *izvedbi Oddelka za univerzitetno politiko in izobraževanje, kot izhaja iz priloge.* |

Izid glasovanja: Za: 4 Proti: 0 Vzdr.: 0

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je ugotovila da je sklep sprejet soglasno.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, predstavi projektno poročilo »Glasbeno-literarni večer z Mi2«. Projekt se je izvedel 12. 10. 2017. Vodja projekta je bil Tilen Tajnik. Dogodek je bil organiziran skupaj z Univerzitetno knjižnico Maribor. Povezali so se s knjižnico, približali so UKM študentom. Projekta se je udeležilo okoli 300 študentov, kar je več, kot je bilo načrtovano. Pri izvajanju projekta je bilo nekaj težav v komunikaciji s predstavniki UKM zaradi velikega števila odgovornih oseb pri UKM.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je dala na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-21/09: *Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Glasbeno-literarni večer z Mi2« v izvedbi Oddelka za univerzitetno politiko in izobraževanje, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 4 Proti: 0 Vzdr.: 0

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je ugotovila da je sklep sprejet soglasno.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, predstavi projektno poročilo »Psihološka svetovalnica 2017«. Vodja projekta je bila Darija Močnik, izvajal se je celo leto. Cilj je bil dosežen, projekta se je udeležilo 17 študentov (planiranih jih je bilo 30). Izvedli so anketo, iz katere je razvidno, da so študentom resnično pomagali. Skupaj so izvedli 140 ur, izvajalka je Vita Poštuvan, s katero so vsi zelo zadovoljni. Prišlo je do manjše razlike med načrtom in poročilom zaradi večjega števila izvedenih ur, zaradi nujnih primerov. Projektnemu poročilu so priloženi tudi rezultati anket ter evalvacijsko poročilo izvajalke svetovanja.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je dala na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-21/10: *Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Psihološka svetovalnica 2017« v izvedbi Oddelka za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 4 Proti: 0 Vzdr.: 0

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je ugotovila da je sklep sprejet soglasno.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, predstavi projektno poročilo »After party 19. Študentske delovne brigade 2017«. Vodja projekta so bili Luc Horvat, Nino Kuhar in Bernarda Jeraj, druženje so izvedli 24. 11. 2017. Namen projekta je bil, da bi se brigaderji 19. ŠDB ponovno srečali in obudili spomine, zahvalili so se vsem udeležencem 19. ŠDB. Cilj ni bil dosežen, saj se dogodka ni udeležilo vseh 53 brigaderjev, prišlo jih je samo 29. Predstavnikov občine Kranjske Gore tudi ni bilo zaradi izvajanja drugega projekta. Pozneje so promocijski material poslali tudi tistim, ki so bili odsotni na dogodku.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je dala na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-21/11: *Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »After party 19. Študentske delovne brigade 2017« v izvedbi Oddelka za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 4 Proti: 0 Vzdr.: 0

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je ugotovila da je sklep sprejet soglasno.

K. Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje, predstavi projektni načrt »Mednarodni študentski festival SCiM 2018«. Projekt se bo izvajal od 2. 7. do 11. 7. 2018. Namen projekta je organizacija mednarodne konference, ki združuje študente iz vseh koncev sveta v Mariboru. Udeležencem želijo omogočiti sodelovanje na predavanjih in delavnicah, rdeča nit je letos »Creative present – better future«. Udeleženci bodo spoznali slovensko kulturo in si ogledali Maribor. Organizirane bodo popoldanske in večerne aktivnosti. Prav tako bo izvedena proslava ob 20. obletnici SCiM.

M. Komovec, generalna sekretarka ŠOUM, pove, da je projektni načrt napisan zelo natančno.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, vpraša, zakaj pripravljajo toliko promocijskega materiala.

K. Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje, pove, da je res veliko materiala, ampak je bila za lanskega projekt pripravljena približno ista količina materiala, letos so se odločili, da bodo podarili bolj praktična darila.

D. Glazer, sekretar na Oddelku za interesne dejavnosti študentov, vpraša, zakaj je razlika pri številu kosov načrtovanega promocijskega materiala, na primer zapesnic je 80, nahrbtnikov pa 100.

K. Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje, pove, da so zaradi omejitve končnega stroška pri izračunu upoštevali ceno izdelka, tako da bodo naročili manj dražjega materiala, cenejšega pa več.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je dala na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-21/12:	<i>'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektni načrt »Mednarodni študentski festival SCiM 2018« v izvedbi Oddelka za mednarodno sodelovanje, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	--

Izid glasovanja: Za: 4 Proti: 0 Vzdr.: 0

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je ugotovila da je sklep sprejet soglasno.

Točka 5: PRFoRMA

D. Spital, svetovalec za odnose z javnostmi, pove, da je posredoval B. Jeraj informacijo o 9. prijavi na razpis »Rabim te, računalnik!«. Promocija vseh projektov poteka zelo aktivno. Glede porabe promocijskega materiala predlaga, da bi ga delili v manjši količini in samo po potrebi, saj se lahko zgodi, da materiala zmanjka in bo naslednji projekt potekal brez promocijskega materiala. Prav to se je zgodilo pri projektu za socialno ogrožene študente. Pove, da ni pravilno, da študente razvajamo z veliko količino promocijskega materiala.

K. Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje, vpraša, kako poteka izbor novega oblikovalca.

D. Spital, svetovalec za odnose z javnostmi, pove, da so dodelili naloge izbranim 4 kandidatom. Čas imajo do ponedeljka, potem imajo še 3 dni za korekcijo. Potem bodo v 3 dneh izbrali najboljšega kandidata. Pove, da so vsi štirje kandidati dobri.

Točka 6: Kadrovska vprašanja

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, predstavi odstopno izjavo Saša Kodriča. Na oddelku ga je nadomestil Kristjan Kostrevc.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je dala na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-21/13: *Študentsko predsedstvo ŠOUM se seznani z odstopno izjavo Saša Kodriča, stalnega sodelavca na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 4 Proti: 0 Vzdr.: 0

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je ugotovila, da je sklep sprejet soglasno.

Točka 7: Razno

D. Glazer, sekretar na Oddelku za interesne dejavnosti študentov, prosi, da sekretarji obvestijo fante na oddelkih, da bo Oddelek za interesne dejavnosti študentov potreboval pomoč pri organizaciji Lampiončkov 13. 5. in 14. 5., in sicer pri postavljanju prizorišča.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, vpraša, ali potrebujejo tudi katero drugo pomoč pri projektu.

D. Glazer, sekretar na Oddelku za interesne dejavnosti študentov, pove, da trenutno ne rabijo druge pomoči in imajo vse dobro organizirano. Pomoč bodo pozneje potrebovali pri »Svinjski patrolji« in na Info točki (2 punči).

Zapisala:

Svitlana Kovac

Študentska organizacija Univerze v Mariboru
Žiga Pirš, predsednik

Maribor, 24. april 2018